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Slovo StaroSty

Dovolte mi, abych touto cestou poděkoval 
všem, kteří nám dali důvěru do dalšího čtyř-
letého volebního období. Jak jste zaznamena-
li, vybíralo se jen z jedné kandidátky, na které 
bylo několik „nových tváří“. Do  zastupitel-
stva byl zvolen i člen SDH Jaroslav Hajšman 
a  Tamara Kubicová, která je aktivní u  na-
šich žen. Tím budou mít spolky zastoupení 
i v jejím vedení, což je dobře. Chtěli bychom 
pokračovat v  započaté práci, tedy celkovém 
zlepšení veřejného prostoru, v podpoře školy, 
hospody a spolků.

Konečně se nám sešly podpisy od posledních 
vlastníků dotčených vedením plánované ka-
nalizace a můžeme pokročit k řízení o vydání 
stavebního povolení a následné výstavbě od-
padního řadu a čističky.
Blíží se konec tohoto roku, proto chci všem 
popřát za všechny zastupitele, abyste jej proži-
li v klidu, měli hezký advent a pod stromeček, 
aby vám Ježíšek nadělil hodně štěstí, pevné 
zdraví, spoustu optimismu, lásky, a to vše aby 
vydrželo i do příštího roku.

Vlastimil Štětina, starosta

odpady, odpady, odpady…

V souvislosti s fungováním našeho sběrného 
dvora si dovolím požádat všechny jeho uživa-
tele, aby veškerý papírový odpad byl vhazo-
ván do kontejneru vždy rozložený či slisovaný, 
protože jinak se kontejner naplní nerozmač-
kanými krabicemi a obec platí za vývoz kon-
tejneru, který je plný vzduchu, stejnou cenu, 
jako za  kontejner plný papíru. Stejně tak 

u plastových lahví je nutné, aby byly sešlapá-
ny a pak vkládány do plastových pytlů.
Nově jsme do sběrného dvora umístili koště, 
hrábě a  lopatu, aby zejména zelený odpad, 
který si nenašel cestu přímo do  kontejneru, 
jeho původce do kontejneru dopravil.
Za uklizený sběrný dvůr předem děkujeme.

Radek Keller, místostarosta 

Zpravodaj 
liStopad 2022
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Zprávy Ze šKoLy a šKoLKy

Ve  čtvrtek dne 1.září jsme v  naší malotříd-
ní škole zahájili nový školní rok 2022/2023 
v nově vymalovaných třídách. Přivítali jsme 5 
nových prvňáčků s prezenční výukou a 2 prv-
ňáčky s  individuálním vzděláváním. Máme 
radost, že si rychle zvykají na  nový režim 
a doufáme, že se jim bude u nás líbit a najdou 
si zde i nové kamarády. V současné době na-
vštěvuje naši školu 26 žáků, což je o 3 více než 
minulý školní rok. Máme 2 třídy a 1 oddělení 
školní družiny. 
Do třídy mateřské školy v tomto školním roce 
nastoupilo 8 nových dětí a mezi nimi i 1 dítě 
s ukrajinskou národností. Těší nás, že za vy-
datné podpory učitelek MŠ udělalo velký po-
krok jak v  adaptaci na prostředí školky, tak 
ve vzdělávání v českém jazyce.
Začátek školního roku jsme si zpříjemnili 
tvořením s názvem Pleteme z papíru. Pod ve-
dením šikovné lektorky si naši žáci společně 
s dětmi z MŠ vyzkoušeli pletení různých tva-
rů z ruliček smotaných z papíru. Za pěkného 

počasí jsme se vydali na  pěší výlet do  lesa. 
Cestou jsme sbírali a  poznávali houby. Pře-
kvapilo nás, kolik jich děti dokázaly během 
chvíle nasbírat. Tyto houby si pak s  radostí 
odnesly domů. V měsíci říjnu jsme si zopako-
vali velmi oblíbenou akci s názvem Drakiáda 
spojenou s opékáním buřtů. Počasí i vítr nám 
přáli a  krásní draci se mohli vznést do  veli-
ké výšky. Děti z MŠ zase na začátek školního 
roku zopakovaly společnou akci s rodiči „Pe-
čení štrůdlů“. Moc se jim povedly a  voněly 
po celé školce i školce.
V tomto školním roce dokončíme projekt Ša-
blony III, který nám pomohl získat dvě in-
teraktivní učebny EPSON. V  rámci tohoto 
dokončení čeká školu i školku ještě celá řada 
projektových dnů. V současné jsme se zapojili 
také do projektu Atletika do škol a začátkem 
příštího roku přibude ještě zapojení do pro-
jektu OP JAK.
Pevně věříme, že letošní školní rok nám 
umožní učit se bez jakýchkoliv omezení 
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a  nebudeme muset přecházet na  distanční 
výuku. Pevně také věříme, že děti i  učitelé 
budou do školy chodit rádi a naučíme se a po-
známe co nejvíce nových věcí.

Mgr. Jaroslava Havlíková 
ředitelka ZŠ a MŠ

Dohasná 2022 aneb sportovní roK sDh ChoCeniCe

Stejně jako mají zemědělci dožínky, mysliv-
ci poslední leč a  třeba fotbalisté dokopnou, 
rozhodli jsme se i my, hasiči oslavit ukonče-
ní letošní sportovní sezóny. Proto jsme spolu 
s obcí připravili na sobotu 24. září pro všechny 
hasiče bez rozdílu věku, naše rodinné přísluš-
níky a přítelkyně, a vůbec všechny příznivce 
našeho SDH dohasnou na hasičské zbrojnici, 
kde bylo připraveno občerstvení a  posezení. 
Již od rána grilovací posádka ve složení otec 
a syn Matasů s Milanem Urbanem a Mildou 
Novákem, rožnila selátko. 
Kolem 14. hodiny se začali scházet hosté a zá-
bava se pomalu rozjížděla. Děti dostaly ceny, 
které v  letošní sezóně vyhrály. Následně se 
po skupinkách pod dohledem vedoucího sna-
žily uspět v připravené soutěži. 

A všichni se samozřejmě pustili do připrave-
ného občerstvení. To obohatila každou chvíli 
grilovací posádka přídělem masíčka, které se 
postupně dodělávalo na  grilu. S  průběhem 
času sice někteří hosté odešli, ale také stále 
přicházeli další, a to až do setmění. Celkově 
nás příjemně překvapil počet dorazivších pří-
znivců. Poslední mohykáni se dokonce bavili 
až do brzkých ranních hodin.
A jak že vůbec ta letošní sezóna dopadla? Díky 
úspěšnému letošnímu náboru se podařilo dát 
dohromady 19 dětí dvou družstev žáků. Starší 
žáci se v průběhu sezóny začali některých akcí 
účastnit již podle pravidel hry Plamen, která 
má trochu odlišné a přísnější pravidla. I přes-
to byla obě družstva více než úspěšná. První 
soutěž v Seči, sice dokončili na 3. a 5. místě, 
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ale i  tak to byl rozhodně úspěch vzhledem 
k tomu, že se obě družstva sešla poprvé na os-
trém startu. Po této soutěži již následovala ví-
tězná šňůra, kdy se obě družstva umisťovala 
na medailových pozicích. 
Krásnou tečku za  sezónou pak děti vybojo-
valy v  Letinech. Tato soutěž byla vzhledem 
k  dalším probíhajícím závodům v  Nezvěs-
ticích posunuta až den po  Dohasné, tedy 
na 25. září. Zde mladší děti braly opět zlato. 
Starší děti se pak umístily se ctí na druhém 
místě za SDH Dolní Lukavice, jejichž druž-
stvo starších žáků běhá Ligu Plamen. Oslavy 
obou družstev nebraly konce, proběhla sprš-
ka šampaňským. Díky frkačkám, které byly 
součástí cen, o našem úspěchu věděli všich-
ni po  celé trase cesty domů, a  to tak silně, 
že přehlušily i  tradiční houkání majáků při 

odjezdu. Troufáme si říct, že naše děti byly 
hned ve  své první sportovní sezóně nejlepší 
z celého okrsku.
Také družstvo mužů pod vedením Duša-
na Huberta st. nezahálelo a  pilně trénova-
lo. Hned prvním výsledkem bylo umístění 
na  medailové pozici při okrskové soutěži. 
Na  dalších akcích se účastnili velmi úspěš-
ně s  ohledem na  počet soutěžních družstev, 
kdy se umisťovali za  družstvy, které běhají 
například extraligu a  na  tyto běžné soutěže 
si jezdí často spíše zatrénovat proti běžným 
družstvům.
Do další sezóny přejeme všem našim závod-
níkům hodně zdraví a sportovních úspěchů.

Ondřej Saska 
Za přispění Dušana Huberta  

a Jardy Hajšmana ml. 

umíme nejen bavit, aLe i pomáhat

Blíží se nám konec roku, a tak nějak pomalu 
začínáme rekapitulovat, jaký že rok 2022 byl. 
My chocenické holky jsme letos spokojené, 

protože po  covidové pauze jsme mohly zase 
pořádat naše tradiční akce pro malé i velké. 
Navíc se nám podařilo být součástí prvního 
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masopustního průvodu po  šedesáti letech, 
který jsme pomáhaly organizovat, i si v něm 
zadovádět v  maskách. A  podle reakcí vás, 
obyvatel, se nám, díky všem, povedl. Takže 
už se těšíme na příští rok, kdy se masopust-
ní průvod bude konat 11. února. Tímto vás 
všechny srdečně zveme do reje masek a ochut-
návek připravených dobrot po celé trase prů-
vodu. Tradiční a  věříme, že stále oblíbenou 
akci, a to Babský bál, se nám bohužel nepo-
vedlo uspořádat, protože covidová situace 
nám konání bálu zkomplikovala, a proto jsme 
od jeho pořádání ustoupily. Nevadí, vynahra-
díme si to 18. února 2023.
Na přelomu února a března poklidnou atmo-
sféru nejen v  naší obci narušily znepokojivé 
zprávy o  ozbrojeném konfliktu, který vyvo-
lalo Rusko na Ukrajině. Jak už napovídá náš 
název Spolek chocenických holek, je jasné, že 
jsme nejen „holky“, ale mámy, sestry, manžel-
ky, partnerky, babičky… a tenhle útok nás ne-
nechal klidné. Proto jsme se zapojily do cha-
ritativní akce na  pomoc Ukrajině. V  dubnu 
jsme pro děti připravily Zajíčkobraní, které se 
mělo konat venku, ale z důvodu nepříznivého 
počasí jsme „zajíce“ přesunuly do sálu místní 
hospody. Děti, občas za pomoci rodičů, plnily 
úkoly, poznávaly jarní mláďata, sbíraly body 
a nakonec si odnesly velikonoční výslužku.
Společně s  hasiči jsme stavěli májku, pálili 
čarodějnici a  opékali buřty. Krásná tradice, 
která nás každoročně spojí proti „zlým silám“. 
Květnová Chocenická šlápota na  Dubeč má 
už své stále příznivce a patřila k další vyda-
řené akci. V říjnu jsme se sešli spolu s milov-
níky vína na  tradiční degustaci vína. Letos 
s novým vinařem i novým pojetím ochutnáv-
ky s výkladem o víně, které jsme ochutnávali, 
i  o práci na  vinicích. Ohlasy byly pozitivní, 
takže za  rok si to určitě zopakujeme. Celá 
akce plynule přešla v taneční zábavu. 

Hned začátkem listopadu jsme se s  dětmi 
a dospěláky potkali nad Vejsovákem k pou-
štění draků a  opékání špekáčků. Některým 
drakům se k  mrakům nechtělo, nakonec se 
většina k nebesům krásně vznesla. Akci spo-
lek pořádal ve spolupráci s obcí. 
Než se rozloučíme s  letošním rokem, určitě 
se ještě můžeme potkat na  Lampionovém 
průvodu 17. listopadu 2022. Sraz u  Choce-
nické hospody v  17:00 hodin. Průvod bude 
zakončen posezením s občerstvením v hospo-
dě u hřiště. Pro děti máme 3. prosince 2022 
připravenou Čertovskou akci s  Mikulášem 
a anděly. Sraz dětí s doprovodem je ve 14:00 
hodin u  obecního úřadu. Poslední a  rovněž 
tradiční je naše Štědrovečerní procházka 
na  Chlumek, zakončená něčím na  zahřátí. 
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Srdečně Vás zveme na  poslední naše akce 
v roce 2022 a těšíme se na děti, jejich rodiče, 
prarodiče a přátele Spolku chocenických ho-
lek v roce 2023.

Přejeme Vám radostné prožití vánočních svát-
ků, spokojený a  úspěšný nový rok a  hlavně 
pevné zdraví.

Váš Spolek chocenických holek

Zeptaly jsme se za vás v hospodě U stadionu naší nové hostinské

Co byste nám na sebe prozradila?
Jmenuji se Martina Krátká, je mi 43 let, 
mám dvě dospělé děti, žiji s přítelem, pracuji 
v AAA Auto a v prosinci budeme bydlet rok 
v Chocenicích.

Proč hospoda v Chocenicích?
Obecně ráda pracuji s  lidmi a  komunikace 
s lidmi mi v Chocenicích chyběla. V hospodě 
si tak budeme blíž. Navíc práce v pohostinství 
mě baví, a tak bych si chtěla splnit svůj sen.
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Prozradíte nám Vaše vize?
Chtěla bych se vrátit k  počátkům života 
na  venkově. Ráda bych oživila spolupráci 
obyvatel, pořádání jarmarků, kvízových ve-
čerů, sportovních akcí, zábav a také akcí pro 
děti.

Je ještě něco dalšího?
Ráda bych spolupracovala s obcí, ale i s míst-
ními spolky a  společně s  nimi vnesla život 
do chocenické hospody. Již jsem se domluvila 
se Spolkem chocenických holek na posezení 
po  lampionovém průvodu. Součástí budovy 

je prostorný sál, a tak bych ho ráda využila při 
konání různých koncertů, diskoték pro mlá-
dež i děti apod.

Co byste nám prozradila na závěr?
Hospoda bez jídla je poloviční hospoda. Pro-
to mám pro hosty připravenou i nabídku ob-
čerstvení.

Děkujeme za rozhovor a přejeme vám, ať 
se vám u nás daří.

Eva Bendová, Tamara Kubicová
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pLánované aKCe:

Listopad: 
17.11. 17.00 hod. Lampionový průvod
26.11. 16.00 hod. Rozsvícení vánočního stro-
mu a betlému

Prosinec:
3.12. Čertovská akce s Mikulášem a anděly
17.12. Sifon - bigbít v hospodě
23.12. Prodej vánočních kaprů
24.12. Od 19 hod. Activity (v hospodě)
24.12. Štědrovečerní pochod na Chlumek
31.12. Silvestrovská zábava(hospoda)
Leden:
6.1. Tříkrálová sbírka
Únor:
11.2. Masopustní průvod
18.2. Babský bál

spoLečensKá KroniKa

Narozeniny
Říjen 
Pojerová Hana, Chocenice 29, 70 let
Bohuslav Jindřich, Chocenice 37, 70 let
Listopad
Sýkorová Jitka, Chocenice 81, 82 let
Hachová Anna, Chocenice 12, 0 let
Rousová Božena, Chocenice 96, 80 let
Strnadová Růžena, Chocenická Lhota 3, 80 let
Škudrnová Miloslava, Chocenice 126, 70 let
Prosinec
Ing. Krpejš Stanislav, Chocenická Lhota 15, 
85 let
Alexyová Miluše, Chocenice 142, 70 let

Cichá Olga, Kotousov 8, 70 let
Ouhrabka Václav, Zhůř 104, 70 let

Narození
Září:
Král David, Chocenice 178
Šnaidr Antonín, Chocenice 5 (jeho starší ses-
tra - Šnaidrová Andrea, nar. v březnu 2020)
Říjen: 
Horáková Kateřina, Chocenice 94
Kupková Liliana, Chocenice 62

Zemřelí
Listopad
Šofr Pavel, Chocenice 116
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